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Dotační příležitosti z Pošembeří
MAS Region Pošembeří má na konci července 2018 za sebou již pět dotačních výzev.
Dvě dotační výzvy byly z Operačního programu Zaměstnanost (OPZ) zaměřené na sociální problematiku a prorodinná opatření. Do výzvy se sociální problematikou se přihlásili 4 žadatelé a v současné chvíli probíhá věcné hodnocení.
Z Programu rozvoje venkova (PRV) byla vyhlášena výzva zaměřená na zemědělské podnikatele, podnikatelské subjekty, mikropodniky a malé podniky ve venkovských oblastech. Tematicky byla výzva zaměřena a rozdělena na Podporu místního zemědělství (Fiche 7 – alokace 3 800 000 Kč), Zpracování zemědělské produkce a její uvádění na trh (Fiche 8 – alokace 840 600 Kč) a Rozvoj agroturistiky a investice do rozvoje nezemědělských činností (Fiche 9 – alokace 4 203 000 Kč). Žádosti bylo možné podávat do 4. 7. 2018, bylo přijato 10 projektů a nyní probíhá věcné hodnocení a výběr projektů.
Zatím poslední dvě výzvy pochází z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a jsou zaměřené na rozvoj dopravní infrastruktury a investice do vzdělávání.
[bookmark: _GoBack]První výzvou byla Bezpečnost 01, která byla vyhlášena 11. 6. 2018 (s celkovou alokací 11 mil. Kč), přičemž žádosti je stále možné podávat do 17. 10. 2018. Podporovanými činnostmi jsou Bezpečnost dopravy (výstavba, rekonstrukce a modernizace chodníků podél silnic I., II. a III. třídy, výstavba, rekonstrukce a modernizace podchodů nebo lávek pro chodce přes silnice I., II., a III. třídy) a Cyklodoprava (výstavba samostatných stezek pro cyklisty nebo stezek pro cyklisty a chodce se společným nebo odděleným provozem, realizace liniových opatření pro cyklisty). V této výzvě mohou podávat žádosti obce a dobrovolné svazky obcí.
Druhá výzva s názvem Vzdělávání 02 byla vyhlášena 20. 6. 2018 (s celkovou alokací 10 mil. Kč) se zaměřením na budování infrastruktury základních škol a zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání. Žádosti je rovněž možné podávat do 17. 10. 2018. Podporované činnosti musí být s vazbou na Klíčové kompetence (komunikace v cizích jazycích, práce s digitálními technologiemi, přírodní vědy, technické a řemeslné obory) a Budování bezbariérovosti škol. Podporované činnosti jsou Stavební práce spojené s výstavbou, rekonstrukcí, úpravou infrastruktury, nákup pozemků a staveb, pořízení vybavení budov a učeben.
Více informací k výzvám se zájemci mohou dozvědět na http://www.posemberi.cz/dotace-mas-1/dotace-2014-2020/
Bc. Gabriela Vraj, Region Pošembeří o.p.s.
Český Brod 31.7.2018
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